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Κοπή βασιλόπιτας εργαζομένων του δήμου
Πυλαίας - Χορτιάτη

«Με δουλειά και ενότητα ο δήμος μας πρωταγωνιστής ανάμεσα στους δήμους της
χώρας» δήλωσε ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης
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Μήνυμα αισιοδοξίας και συνέχισης της σοβαρής δουλειάς που γίνεται σε όλες τις δημοτικές υπηρεσίες απηύθυνε προς

τους υπαλλήλους του δήμου ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στη φετινή εκδήλωση κοπής

βασιλόπιτας που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του δημαρχείου Πανοράματος.

Η εκδήλωση, που λόγω της πανδημίας πραγματοποιήθηκε μετά από τρία χρόνια, σε ιδιαίτερα ζεστό και οικογενειακό

κλίμα, παρουσία αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων και πλήθους εργαζομένων.

Ο δήμαρχος απηύθυνε προς όλους τις ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, δύναμη και

αισιοδοξία. Μάλιστα ο κ. Καϊτεζίδης έκανε ιδιαίτερη αναφορά και στην πρωινή «επίσκεψη» του χιονιά, όπου για άλλη μία

φορά ο δήμος, οι εργαζόμενοι και οι υπηρεσίες του βρέθηκαν στο πόδι από πολύ νωρίς, έτσι ώστε να μην υπάρξει

κανένα πρόβλημα στην καθημερινότητα των πολιτών. «Για κάποιους η ημέρα ξεκίνησε σήμερα στις 4.30 το πρωί στοv

Χορτιάτη. Επιβεβαιώσαμε για άλλη μια φορά πόσο σημαντική είναι καθημερινότητα για τον δήμο μας και σας ευχαριστώ

γι’ αυτό», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Παράλληλα o δήμαρχος αναφέρθηκε στο τρίπτυχο δουλειάς που αποτελεί την καρδιά της ατζέντας της διοίκησης του

δήμου: καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών, μεγάλα έργα και κοινωνική αλληλεγγύη. Όπως τόνισε:
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«Η πορεία του δήμου μπορεί να έχει και λάθη αλλά είναι μια πορεία πάντοτε προς τα εμπρός, μια πορεία η οποία μάς

έχει καταξιώσει ως έναν από τους πιο σημαντικούς δήμους τόσο της περιοχής όσο και ολόκληρης της χώρας. Οι

συνάδελφοί αλλά και οι άνθρωποι της αυτοδιοίκησης μιλούν με μεγάλο σεβασμό για τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Διατηρώντας τον δήμο μας εκεί που ανήκει, πρωταγωνιστή της αυτοδιοίκησης της χώρας. Αυτό είναι αντανάκλαση της

δουλειάς τόσο των αιρετών όσο και των εργαζομένων. Γι’ όλα αυτά ένα μεγάλο ευχαριστώ», τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε η βράβευση των υπαλλήλων που φέτος συνταξιοδοτήθηκαν, ψηφίστηκαν οι

καλύτερες εικόνες σε διαγωνισμό φωτογραφίας και βίντεο, ενώ στη συνέχεια έγινε η κλήρωση των δώρων για τους

εργαζόμενους.

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης η βράβευση τριών εργαζομένων του τομέα καθαριότητας για αξιέπαινη πράξη.

Συγκεκριμένα ως μέλη του πληρώματος απορριμματοφόρου βρήκαν και παρέδωσαν πορτοφόλι με σημαντικά έγραφα

αλλά και μετρητά, το οποίο και έφτασε τελικά στον ιδιοκτήτη του. Πολλά μπράβο και στους τρεις!

Τη βασιλόπιτα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, με το φλουρί να πέφτει το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας

και Παιδείας. Σε όλους τους εργαζόμενους του δήμου μοιράστηκαν μικρά βασιλοπιτάκια, ενώ κληρώθηκαν δώρα και

δωροεπιταγές, ευγενική προσφορά των χορηγών της εκδήλωσης.
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